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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO·
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE SERVIÇO
SOCIAL~ DO lNSTTTlJTO DF: Crp,NCTAS SOCIAIS
APLICADAS, DA UNIVERSIDADE
DO RIO DE JANEIRO, CAMPOS SEROPÉDICA, NO
ANO DE 2018.

1 Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, na sala da de Reuniões do ICHS/ICSA, sob

2 a presidência do professor Jorge Luiz de Gocs Pereira, coordenador do Curso de Serviço Social,

3 reuniram-se às dez horas e cinquenta e cinco minutos os seguintes membros do Núcleo Docente

4 Estruturante (NDE) do Curso de Serviço Social: as professoras Carmen Oliveira Frade, Maria

S Emília Santiago Barreto, Lia Maria Teixeira de Oliveira e Lúcia Aparecida Valadares Sartório; e

6 como ouvinte a técnica Daiane Estevam Azeredo, para tratarem da seguinte pauta: 1. Discussão de

7 disciplinas optativas; 2. Necessidade de aprovação pelo NDE do número de exemplares das

8 referências bibliográficas básicas e complementares das Unidades Curriculares. A reunião do

10 Jorge Luiz de Goes Pereira, agradecendo pela disponibilidade dos/as presentes. No PONTO UM,

11 foi apresentado o programa analítico da disciplina IH288 Economia Política IIencaminhado pela

12 coordenação do curso de Economia para que a disciplina seja incluída no rol de optativas do Curso.

13 Após alguns questionamentos, essa proposta foi aprovada como indicação ao colegiado. Em

1'4 seguida, foi discutida sobre a inclusão de uma disciplina do curso de Administração Pública em

lS substituição a disciplina IH869 Gestão, Controle e Financiamento das Políticas Públicas (04

16 créditos) que não possui programa analítico, conforme sugestão indicada em reunião anterior. Após

17 ampla discussão, todos os membros sugeriram que seja encaminhado ao colegiado do Curso que

18 solicite aos departamentos de Administração Pública e Economia que verifiquem a existência de

19 disciplina sobre essa temática para depois ser analisada pelo Núcleo Docente Estruturante para que

20 pOSSã ser incluída no rol de optativas do Curso. No PONJO :COIS, o presidente destacou que o

21 Núcleo Docente Estruturante do Curso deve elaborar um estudo sistemático e profundo sobre o

22 quantitativo de exemplares e títulos da bibliografia do Curso e o tipo de acervo: físico ou virtual,

23 como já apontado anteriormente. Após a realização de um estudo sistemático, diante da entrada de

24 40 alunos anualmente no curso, o Núcleo Docente Estruturante entende que serão necessários pelo
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26 obrigatórias e optativas do Curso do acervo físico nas bibliotecas da Universidade. Quanto ao

27 acervo virtual, o acesso deve ser facilitado pela Universidade e os mesmos integrarão as referências

28 complementares dos programas analiticos. Por fim, os membros consideram urgente a resposta da

29 administração central quanto ao processo 23083.00403012018-55, aberto em 27 de março de 2018,

30 junto ao DMSA e a Pró-Reitoria de Assuntos Financeiros, para aquisição das obras das disciplinas

31 obrigatórias e optativas do Curso, tendo em vista que neste mês de outubro o tempo está exíguo

32 pará empenhar recursos, findando o exercício financeiro de 20] 8 no início de novembro. Além

33 disso, o presidente destacou que o PPC do Curso foi atualizado e não alterado, sendo inserido

34 apenas os códigos das disciplinas, as ementas e os regulamentos do curso que foram aprovados no

35 decorrer do funcionamento do mesmo. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e dez minutos foi

36 encerrada a reunião e eu, Daiane Estevam Azeredo, Assistente em Administração, lavrei a presente

37 ata que segue por mim assinada e por quem a julgue conforme.
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